

# 晋江一中(池店校区)正式投入使用 学子“534”凤池启新程



本报讯(记者 曾舟萍) 昨日上午,晋江市第一中学(池店校区)举行“时不我待,激流永进”开学典礼,534名学生开启新征程。

当天,池店镇党委副书记、镇长蔡清渠宣布晋江市第一中学(池店校区)开学。他表示,晋江一中耕耘办学七十载,始终发扬“诚严勤毅”校训精神,已成为福建省基础教育领域的一张靓丽名片。希望老师在新校区展现新作为,为晋江教育事业再立新功;希望同学倍加珍惜优越的学习环境,刻苦学习、奋发图强,用热情的汗水浇灌理想,用拼搏的态度成就未来。池店镇党委、

政府将继续弘扬“崇文兴教”的优良传统,与社会各界一道,为晋江一中(池店校区)今后的建设和发展保驾护航,全力以赴创造最优的环境,提供最优质的服务。

晋江一中党委书记、校长陈燎原以“时不我待,激流永进”为主题,为学生们上了“开学第一课”。他说,池店古称“凤池”,是一处历史文化悠久、人杰地灵的福地,福建历史上第一位状元和最后一位状元同出晋江池店,是古代科举史上的佳话。晋江一中(池店校区)落地于此,将成为教育新高地,希望学生们进入新学校后,努力争做新时代的“第一学生”,通过三年的努力,提升

个人素质,实现更美、更健康成长。

晋江一中副校长、晋江一中(池店校区)执行校长蔡清渠介绍,晋江一中(池店校区)将坚持“学生第一”的办学理念,传承一中优良校风,制定科学、合理、人文的办学模式,促进学生健康、全面发展。

“晋江一中是一所非常好的学校,我一直想要进入晋江一中学习。现在成为一中(池店校区)首届学生,我特别高兴。未来的目标就是好好学习,进入一中高中部继续学习。”初一学生谢梓涵说。

开学典礼的最后,学生们共同唱响了晋江一中校歌《诚严勤毅育英才》。

## “晋江胡萝卜”上榜“全国名特优新产品”名录

本报讯(记者 沈茜 通讯员 黄景煌) 昨日,记者从晋江市农业农村局获悉,农业农村部农产品质量安全中心日前公布了2023年第二批“全国名特优新产品”名录,全国共有550个农产品纳入该名录,“晋江胡萝卜”名列其中。

据悉,全国名特优新产品是指在特定区域(原则上以县域为单元)内生产,具备一定生产规模和商品量、具有显著地域特征和独特营养品质特色、有稳定的供应量和消费市场、公众认知度和美誉度高,并经农业农村部农产品质量安全中心登录公告和核发证书的农产品。

晋江是福建省最大的胡萝卜种植基地,也是我国冬种胡萝卜面积最大的县区之一,种植面积近6万亩,年产量超7.62亿元。近年来,晋江市立足特色产业发展优势,以增加绿色优质农产品供给为主攻方向,把绿色食品、全国名特优新产品、农产品地理标志等特色产业品牌建设工作纳入全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化的重要内容,积极挖掘、保护、培育和开发名特优农产品资源,推进农产品品种改良、品质改造和品牌创建,促进优势特色产业的健康发展。

晋江市农业农村局有关负责人表示,此次“晋江胡萝卜”获得全国名特优新产品证书,是继2020年获得国家农产品地理标志登记保护认证以来,又一次取得的“国字号”质量认证,将为下一步“晋江胡萝卜”品质创新、品牌打造、产品研发、市场销售等提供有益载体,创造更多产业发展机遇。

据悉,接下来,晋江还将积极推进“金井鲍鱼”和“衙口花生”的申报工作,通过大力培育认证全国名特优农产品、特质农产品、“两品一标”农产品等农业品牌,提升名特优农产品市场竞争力,促进农业增效、农民增收。

## 晋江市第三实验幼儿园教育集团 各园区同步举行开学典礼



本报讯(记者 张清清 陈巧玲) “我们开学啦!”“欢迎小朋友!”昨日上午,晋江市第三实验幼儿园教育集团四个园区迎来1400多名幼儿入园。为营造愉快的开学氛围,该园四个园区同步举行“童你一起,遇见未来”开学典礼。此外,该园新办园区中南区也将于近日开园。

据了解,在开学前,小朋友均收到了来自幼儿园的入园“邀请函”,上面写着活动时间、地点和游戏项目。活动现场,该园准备了美味自助餐,孩子们尽情享受美食,在快乐的氛围中开启美好的幼儿园生活。

在竹园、竹晖园区,小班、亲子班的萌娃在家长的陪伴下,畅玩“沙地寻宝”“快到网里来”“体能大挑战”“串串乐”等互动项目;中大班的孩子快乐地穿梭在一个个互动区,畅玩“运送物资”“丛林寻宝”“红砖起大厝”“特别的我”等项目,开启沉浸式游园模式。

该园园长陈白鹭表示,开学第一天,幼儿园设置了各种各样有趣的主题活动,以游戏化的方式激发孩子们的入学向往,减少分离焦虑,为接下来的幼儿园生活打好基础。同时,通过游园打卡的方式,让孩子们了解幼儿园的学习、生活、游戏、运动等各个流程,知道幼儿园里有很多有趣、好玩的功能室,让他们在探索与发现中感受美、欣赏美、表达美、创造美。



和善二小,生日快乐!昨日上午,晋江市第二实验小学学生们的载歌载舞,献礼建校80周年华诞。当天,学校还为孩子们送上了一份别样的开学典礼——一根独家定制的笔,仪式感拉满。本报记者 蔡红亮 董重军

## 晋江市妇联举行 婴童产业链党建惠企服务 主题党日活动

本报讯(记者 杨静雯) 昨日,晋江市妇联举办“党建赋能 税法同行”主题宣讲暨晋江市婴童产业链党建惠企服务主题党日活动。晋江市女企业家联谊会会长、晋江市婴童产业链企业负责人等40多人参加活动。

“税制改革对财富传承的影响?”“婚前财产婚后收益和亏损如何分配?”……活动中,国家一级法官、福州大学法学院客座研究生导师黄晖以《“她时代”:金税四期与财富传承》为题展开主题讲座,通过实际案例深入浅出地讲解婚姻财产保全、税债传承风险等内容。随后,现场还举办政银企座谈活动,进一步推动政银企之间的沟通交流。

“平常工作比较忙,能有机会学习特别好,希望以后可以多多举办类似的活动。”晋江市美特妇幼用品有限公司国际贸易部总经理洪爱治表示,此次讲座让她对引领企业向上向善发展和家庭财富管理都有了更深层次的了解。

据介绍,该活动旨在推进晋江市非公企业“产业链党建”三年行动,强化银企对接,推动惠企政策落地落实。“我们借助婴童产业链党建惠企服务主题党日活动契机,将活动范围扩大,邀请晋江市女企业家联谊会会员参与其中,把惠企服务传递给更多企业家,助力晋江民营经济健康、高质量发展。”晋江市妇联相关负责人表示。

## 青阳 做好各项防范工作 全方位织密“安全网”

本报讯(记者 曾舟萍) 昨日,晋江市青阳街道主要领导、挂点领导等全部下沉到社区,检查指导和部署防汛防风工作,开展隐患排查、人员转移等各项工作,全方位织密“安全网”。

据悉,为防止内涝,青阳街道主要领导对重点领域、重点部位及薄弱点进行排查,组织网格员在地下室、地下车库等低洼位置备好挡水板、沙袋、抽水泵等防汛材料和设备;与市政、交通、水务、交警等相关部门提前衔接,做好河道、下水道等疏通工作,并在市标和梅山路两处设置了2辆应急车,24小时待命。

记者了解到,青阳街道已成立应急救援队伍17支,共232人,并建有15处防汛物资仓库,启用11处避灾点,1处安置点。截至昨日19时,青阳街道转移简易搭盖、工棚、不安全房屋、危旧房屋及危险区域等需转移人员188人。

昨日上午,青阳街道还召开防汛防风工作部署会,及时传达省、泉州、晋江市各级政府相关部署和要求,明确各挂社区领导下沉一线,针对在建工程、易积水点、溪流、老旧房屋屋顶搭盖、地下车库(地下室)等多个方面开展行动,做最细致的工作和最实际的准备。



昨天下午,在G228东石路段,养护工人正在进行排水处理。

## 晋江审计斩获泉州审计 技能岗位练兵竞赛佳绩



2023年泉州市审计系统岗位练兵职业技能竞赛颁奖仪式

本报讯(记者 蔡明宣 通讯员 朱臻隆) 近日,由泉州市审计局、人社局和总工会主办的泉州市审计系统首届大数据审计技能岗位练兵竞赛在泉州师范学院举行,晋江审计代表队斩获团体总分第二名的佳绩。

此次比赛,晋江市审计局派出3名参赛队员组成代表队,和泉州市本级及来自泉州市各县(市、区)的其他12支代表队同台竞技。经过激烈角逐,晋江审计代表队获得团体总分第二名。

此外,在个人方面,晋江审计代表队的两名参赛队员分别获得个人总分第二和第四的成绩,获主办单位颁发获奖证书,其中,个人总分第二的参赛队员还获得泉州市总工会颁发的“泉州市金牌工人”荣誉称号。

赛后,3名参赛队员均表示,将以此次竞赛为新的起点,在今后的工作和生活中保持积极的学习态度,再接再厉,争取再创佳绩。

## 池店 防抗台风应急力量储备到位

本报讯(记者 曾舟萍) 塑料编织袋5000个、挖掘机19台、铲车3台、冲锋舟2艘、高空作业车1台……昨日,晋江市池店镇“闻风而动”,充分准备镇村(居)应急抢险物资及生活物资,切实保障人民群众生命财产安全。

据悉,此次池店镇统筹机关党员、消防员、年轻干部、灭火队员,做好队伍“四定”(定人、定岗、定车、定物资),组建镇级应急抢险队伍4支共80人、机动预备队伍1支共8人;各村组建镇级抢险队24支。同时,池店镇针对自身情况,梳理4类险情(积水内涝、路面清障、道路救援、人员被困)应急预案。

据悉,截至昨天21时,池店镇转移高陡边坡、低洼地带、工棚等需转移人员842人;全镇28个避灾点、7个临时安置点已全部启用。

同时,池店镇针对3个地质灾害隐患点、21艘渔船、42处在建工程、4处易积水点、79个楼盘小区及全镇所有广告牌进行隐患排查,确保工地停工、人员转移、渔船靠岸、管道清疏、隐患消除等,防范大风大雨可能带来的影响。

此外,池店镇还积极做好群众引导工作,组织各村利用“村村响”、广播等设备全天候播放预警信息和防灾避险知识,镇、村、网格员及时发布相关防御知识,引导群众做好防灾、避险等工作。

## 加强路面巡查 保障排水通畅

公路前沿

本报讯(记者 林小杰 通讯员 陈鸿裕) 昨日,受台风“海葵”影响,晋江市出现大到暴雨、局部大暴雨。晋江公路分中心启动应急响应,兵分多路开展上路巡查,解决路面积水问题,保障所有晋养国省干线畅通。

昨日,在G228线东石路段,大雨中,养护人员利用铁铲、铁耙掏清堆积在沟内的碎石、淤泥、落叶等。为彻底疏

通排水沟,养护人员不顾脏臭,弯着腰,徒手掏挖,随后将垃圾装车清运。

记者了解到,晋江市公路分中心增加巡查频次,对晋养国省干线的易积水路段开展排水工作,对易积水点通过掀开雨篦、摆放交通引导标志、加强巡查等措施,保障排水通畅,确保行车安全。据统计,当天晋江市公路分中心共派出人员97人次,各种养护车辆19部。

据悉,台风影响仍在持续,晋江公路人将继续坚守岗位,确保公路安全畅通,保障人民群众出行安全。

**分类广告**

2023年9月5日 星期二  
广告热线:13305077599

晋江市白蚂蚁防治公司  
85673790

**遗失** 【吴俊杰不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:35058219880122X439,现声明作废。】

**声明**

福建省晋江市磁灶镇张林村张汗水(已故)其本人于1976年12月23日办理的建筑物房屋用土地证明书,编号:№0000511,姓名为:张汗水,此证明“张汗水”与“张汉水”系同一个人,以上内容系本人亲自出具,如有不实,本人愿意承担相应法律责任,特此声明。

声明人:张哈海  
2023年9月5日

**注销公告**

泉州市安平开发区安全生产服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权债务自2023年8月23日起90日内向本单位清算组申报债权债务。

联系人:周均妮  
联系电话:85799043

泉州市安平开发区安全生产服务中心  
2023年9月5日